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Kedves Olvasóink!

Nagy örömünkre szolgál, hogy ez évi első lapszámunk megjelenése alkalmából köszönthetjük Önöket. 
Mint ahogyan azt rendszeres Olvasóink tudják, a saját kutatási eredményekről történő beszámolók 
mellett máshol megjelent, az olvasóközönség számára érdekesnek tartott közlemények rövid össze-
foglalását is közöljük, ezek változó arányban szoktak helyet kapni egy-egy lapszámban. Remélhetőleg 
a Szerkesztőség által végzett munka elismerésének is tekinthetjük, hogy ebben a lapszámban közel 
azonos arányban szerepelnek e két kategória cikkei, így a korábbi lapszámokhoz képest kiemelke-
dően magas az eredeti közlemények aránya. 

Régi és új Olvasóink is bizonyára örülni fognak annak a hírnek, hogy a továbbiakban az Egészségfej-
lesztés folyóirat digitalizált korábbi lapszámai mind egy helyen, az aktuális számokat is tartalmazó 
honlapon lesznek elérhetőek, így egyben lesz lehetőség az összes lapszám és megjelent kézirat 
böngészésére, illetve az azokban történő keresésre. A továbbiakban ez megkönnyíti az olvasottsági 
statisztikák elkészítését is, így a technikai változások lezárultát követően újra tudunk ezzel kapcso-
latban is majd adatokat mutatni.

Szerzőinket szeretnénk tájékoztatni, hogy a Szerzői útmutató frissítésre került, a legújabb változatot 
a folyóirat honlapján találják meg, kérjük, hogy beküldés előtt ellenőrizzék, hogy a kézirat megfelel-e 
a leírt szempontoknak, hiszen ezzel jelentősen rövidülhet a bírálati idő.

Végezetül szeretnénk köszönetet mondani azoknak a kollégáknak, akik önzetlenül támogatják a folyó-
irat működését. Mint tudjuk, a szakbírálók munkája nélkül egyetlen tudományos folyóirat sem tud 
működni, így ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni mindazoknak, akik 2022-ben eleget tettek 
a lektori felkéréseknek, és véleményük megosztásával emelték a folyóiratban megjelent közlemények 
színvonalát. A hazai tudományos munkához való hozzájárulásukról egyénileg küldtük ki számukra 
köszönetünket, illetve egy igazolást a regisztrációkor megadott e-mail címükre. Ha bármilyen okból 
ez nem érkezett volna meg, akkor legyenek szívesek a folyóirat központi e-mail címére (folyoirat@
nnk.gov.hu) küldött levélben jelezni, és pótoljuk az elmaradást, illetve frissítjük adatbázisunkat.

Jó olvasást és tartalmas időtöltést kíván:
a Szerkesztőség


